
Varno v novo šolsko leto 
 
Kar težko je verjeti, da je leto že naokoli in spet pred nami novo šolsko leto. Nekateri ga 
pričakujejo z veseljem, drugi spet malo manj, a dejstva ne moremo izničiti. Pred nami je nova 
generacija najmlajših otrok, ki bodo zvedavo opazovali starejše ter se navzemali dobrih in slabih 
navad. Da jih ne bi puščali v nevednosti, se z omenjenim člankom obračam na starejše učence ter 
starše, kakor tudi druge občane, ki naj k varnosti v prometu pripomorejo z zglednim ravnanjem. 
Opominjajte otroke na nepravilnosti ter jih poučite o varni hoji po pločniku, vožnji s kolesom in 
sedenju v motornem vozilu, kjer je obvezna uporaba varnostnih pasov, tudi za starše! V 
preteklem letu sem bil zelo razočaran, saj kar nekaj mamic in očetov, ki so vozili otroke v šolo, 
"ni hotelo"razumeti, da je uporaba varnostnega pasu obvezna kakor tudi otroški sedež do 12 leta 
starosti. V letošnjem šolskem letu policisti ne bomo tolerirali kratke razdalje do šole ter drugih 
praznih izgovorov. Ker smo za varnost v prometu dolžni skrbeti vsi, ne le policisti, bomo na 
ugotovljene kršitve represivno ukrepali. Pod drobnogled bomo ostreje vzeli tudi kolesarje in 
voznike motornih koles. 
 
V zadnjih dveh mesecih, ko so bile počitnice in za večino tudi letni dopusti, statistični podatki o 
splošni varnosti niso izstopali in tudi korelacija ni bila negativna. Nekaj splošnih kršitev javnega 
reda in miru beležimo v okviru javnih prireditev, vendar ni drastično izstopalo. Najbolj pereč 
problem, ki smo ga policisti pogosto obravnavali, so preprodajalci "rumene kovine", ki so jo na 
območju Spodnjega Brnika ter okolici vsakodnevno preprodajali, na policijo pa so občani 
velikokrat poklicali zaradi ogoljufanosti. Preprodajalci so bili največkrat iz Romunije. O sami 
preprodaji smo obveščali tako carino kot tržni inšpektorat, sami pa smo prevzeli postopke po 
Zakonu o tujcih. Trenutno se je stanje normaliziralo, saj že nekaj časa ni bilo nobene prijave. V 
Občini Cerklje na Gorenjskem je bilo izvršenio tudi manjše število kaznivih dejanj ter prometnih 
nesreč. 
 
Naj ob koncu še pripomnim, da Policijska pisarna v Cerkljah še vedno obratuje v času uradnih 
ur, kot je navedeno na vhodu. Za morebitna vprašanja ali posvete, me lahko pokličete na 
tel. 02 268 15 99, PP Kranj. 
 
Želim vam prijeten podopustniški začetek in veliko delovnega elana. Srečno, kjerkoli že ste! 
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